
Guide d’installation rapide
Radio-réveil avec lampe de réveil NS-CLWL01

Félicitations d’avoir acheté ce produit 
Insignia de haute qualité. Ce radio-réveil 
avec lampe de réveil est conçu pour des 
performances et une �abilité exception-
nelles. Utiliser ce guide pour l’installation 
initiale. Voir le guide de l'utilisateur pour de 
plus amples informations.

Face arrière

Contenu de l’emballage
• Radio-réveil avec lampe de réveil
• Cordon d’alimentation c.a.
• Guide de l'utilisateur
• Guide d’installation rapide
• 2 piles de type AAA

Caractéristiques
Face avant

Installation des piles

1  Appuyer sur l’onglet de verrouillage du  
    couvercle des piles dans le sens de la  
    flèche, puis le retirer.
2  Insérer deux piles AAA dans le compartiment.  
     Veiller à ce que les pôles + et – des piles  
     coïncident avec les repères + et – figurant à  
     l'intérieur du compartiment.
3  Replacer le couvercle du compartiment 
     des piles.

Connecter l’adaptateur c.a. à la prise d’entrée 
c.c. (DC IN) à l’arrière du radio-réveil et à une 
prise secteur.

Connexion de l’adaptateur c.a.

+
+
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Couvercle de la lampe
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Prise d’ENTRÉE AUXILIAIRE

Compartiment des piles

Avertissement :
Quand le radio-réveil est en mode attente, 
il n’est pas hors tension. Pour le mettre 
totalement hors tension, débrancher 
l’adaptateur c.a

Station d’accueil pour iPod

RAPPEL D’ALARME/VARIATEUR 
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Connexion d’un iPod ou d’un iPhone
Le radio-réveil peut être utilisé comme 
chargeur de batterie d’iPods ou d’iPhones 
dotés de connecteurs. Quand un iPod est dans 
la station d’accueil, il est possible d’écouter les 
fichiers enregistrés dans l'iPod. 
Pour connecter un iPhone ou un iPod :
•  Appuyer sur la plaque de support à l’arrière  
   du connecteur de l’iPhone et insérer 
   délicatement  l’iPod ou l’iPhone dans le               
   connecteur.

Réglage de l’heure
1   Appuyer et maintenir enfoncée la touche   
      CLOCK SET (Réglage de l’heure) pendant  
      trois secondes environ. L'heure clignote 
      sur l'écran  ACL.
2   Appuyer sur TUNE+/       ou TUNE–/       pour  
      régler l’heure, puis appuyer sur CLOCK SET     
      pour enregistrer le réglage. Les minutes   
      clignotent sur l'écran ACL. 
3   Appuyer sur TUNE+/      ou TUNE–/      pour    
      régler les minutes, puis appuyer sur 
      CLOCK SET pour enregistrer le réglage.  

Réglage de l’alarme
Ce radio-réveil a deux alarmes.
1   Appuyer et maintenir enfoncée la touche   
      ALARM 1 ou ALARM 2 pendant trois   
      secondes environ. L'heure clignote 
      sur l'écran ACL.
2   Appuyer sur TUNE+/     ou TUNE–/     pour  
      régler l’heure, puis appuyer sur la même  
      touche que pendant l’étape 1 pour 
      enregistrer le réglage. Les minutes 
      clignotent sur l'écran ACL. 
3   Appuyer sur TUNE+/      ou TUNE–/       pour  
      régler les minutes, puis appuyer sur 
      CLOCK SET pour enregistrer le réglage. 

Lecture de fichiers de l’iPod
1   Insérer un iPod dans sa station d’accueil. 
2   Appuyer une ou plusieurs fois sur SOURCE  
      pour sélectionner iPod.
3   Sur le radio-réveil :
     •  Appuyer sur TUNE+/     ou TUNE–/      du  
         radio-réveil pour sélectionner le fichier de  
         musique suivant ou précédent.
     •  Appuyer sur     (lecture/pause) du radio- 
         réveil pour commencer ou arrêter 
         momentanément la lecture de l’iPod.
     •  Appuyer sur VOL+ ou VOL– pour régler 
        le volume.

Écran ACL

Information d’état

Témoin 
AM/PM

Témoin FM 

Témoin 
d'entrée 
auxiliaire

Témoin iPod 

Témoins 
d’alarme 1

Témoins 
d’alarme 2

Témoin de 
rappel 
d'alarme

Témoin 
d'arrêt différé

Témoin du 
niveau de 
charge de 
la pile

Écoute de la radio FM

1.   Appuyer une ou plusieurs fois sur SOURCE  
      pour sélectionner FM, « FM » s’affiche sur    
      l’écran ACL.
2.   Appuyer sur TUNE+/      ou TUNE–/      pour     
      syntoniser la fréquence radio suivante ou  
      précédente. Appuyer et maintenir enfoncée  
      la touche TUNE+/       ou TUNE–/      pour aller  
      automatiquement à la station suivante ou  
      précédente avec un signal fort.

Il est aussi possible d’appuyer et de maintenir  
enfoncées les touches TUNE+/      ou TUNE–/   
pour faire défiler les minutes. réglage. Les           
minutes clignotent sur l'écran ACL. 
Les options pour l’alarme sont : iPod/iPhone, 
radio ou la sonnerie.

Utilisation de la lampe de réveil
•  Pour allumer ou éteindre la lampe de réveil,   
    appuyer sur l’interrupteur de la lampe 
    (LIGHT ON/OFF).
•  Pour régler la luminosité de la lampe de 
    réveil, appuyer sur LIGHT ▲ ou ▼.
 


